

[Новости](#)

[Общество](#)

03.10.2024

ФОТОФАКТ: в БГУИР стартовала «Школа старост первого курса»

1 октября в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники начала свою работу «Школа старост первого курса».

Проект проводится ежегодно для первокурсников. Она помогает ребятам адаптироваться к роли старосты и понять, какие обязанности на них ложатся. На занятиях в школе старост студенты познакомятся со структурой университета, представителями и молодежными организациями, будут проходить психологические тренинги, учиться коммуницировать в коллективе.

На открытии мероприятия присутствовал первый проректор БГУИР **Максим Давыдов**. Он выступил с приветственным словом, рассказав первокурсникам об основных университетских мероприятиях и призывав принимать в них активное участие.

«Ежегодно студенческий совет БГУИР принимает участие в организации этого мероприятия. Старосты - важнейшие члены студенческих советов, ведь именно они знают каждого человека в группе.

*Цель проекта - дать новичкам исчерпывающую информацию о деятельности в университете, о его плюсах, способах получения помощи, ведь если у кого-то в группе возникнут проблемы, старосты - первые люди, которые смогут помочь», - рассказал председатель студенческого совета БГУИР **Иван Сидорук**.*











BSUIR

Подготовлено пресс-службой
Foto Ксении Терешковой